
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 16 DE JUNHO DE 2025

VER. ALENCAR 
INDICAÇÃO N.º 220/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER E 
ILMA. SRA. MICHELE SCHENKEL – SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, MOSTRANDO A NECESSIDADE E A 
IMPORTÂNCIA DE REALIZAR REFORMA DO PRÉDIO DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS) 
NO MUNICÍPIO DE COLÍDER COM CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE RECREAÇÃO.

VER. BRUNO PATRIOTA
INDICAÇÃO N.º 221/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIAS 
AO ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO E À GUARDA CIVIL 
MUNICIPAL, MOSTRANDO-LHES A IMPORTÂNCIA E NECESSIDADE QUE SEJAM ADOTADAS MEDIDAS URGENTES 
PARA REVITALIZAÇÃO DA SINALIZAÇÃO EM TODA A CIDADE, COM ESPECIAL ATENÇÃO ÀS FAIXAS DE PEDESTRES 
E QUE SEJA REALIZADO UMA CAMPANHA DE CONCIENTIZAÇÃO DE TRÂNSITO EM NOSSO MUNICÍPIO.
INDICAÇÃO N.º 222/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO E, MOSTRANDO-LHES A 
IMPORTÂNCIA E NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE UM CAMINHÃO MULTIFUNCIONAL ADAPTADO AÉREO, 
DESTINADO À REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, REVITALIZAÇÃO E INFRAESTRUTURA ELÉTRICA NO 
MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO N.º 223/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ARNO MARTINS – SECRETÁRIO ADJUNTO DE ESPORTES, MOSTRANDO-LHES A IMPORTÂNCIA E NECESSIDADE 
DA CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA BOLSA ATLETA NO ÂMBITO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE COLÍDER, 
VOLTADO AO APOIO FINANCEIRO DE JOVENS ATLETAS QUE SE DESTACAM NAS DIVERSAS MODALIDADES 
ESPORTIVAS  QUE REPRESENTEM O MUNICÍPIO EM COMPETIÇÕES REALIZADAS FORA DA CIDADE.

VER. FÁBIO FURLANETTO
INDICAÇÃO N.º 214/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHE À ESTA CASA LEGISLATIVA 
PROJETO DE LEI VISANDO INCLUIR NA GRADE CURRICULAR DAS ESCOLA PÚBLICAS MUNICIPAIS A DISCIPLINA 
“EDUCAÇÃO PARA O TRÂNSITO”.
INDICAÇÃO N.º 215/2025 – INDICA URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A IMPORTÂNCIA E A NECESSIDADE DE 
INSTALAÇÃO DE SEMÁFOROS NAS AVENIDAS MARECHAL RONDON, TANCREDO NEVES, DAURY RIVA E 
COLONIZADOR ROQUE GUEDES, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.
INDICAÇÃO N.º 224/2025 – INDICA AO EXMO. SR.  RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL E AO ILMO. SR. 
ADRIANO RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
IMPORTÂNCIA E A NECESSIDADE DE EFETUAR A INSTALAÇÃO DE TUBO ARMCO, NAS TRÊS PONTES NAS 
PROXIMIDADES DA FAZENDA MACHADO NA COMUNIDADE NOVO MÉXICO, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.

VER. MARCELO CANOVA
REQUERIMENTO N.º 006/2025 – REQUER QUE SEJA OFICIADO AO ILMO. SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO 
MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, COM CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO 
MUNICIPAL DE COLÍDER, A FIM DE QUE SEJA REMETIDO A ESTE PARLAMENTO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES 
REFERENTE AO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DOS CONSUMIDORES. CONFORME MENCIONA.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 013/2025 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO COLIDENSE AO ILUSTRÍSSIMO 
SENHOR ANTONIO CARLOS LOURENÇO.

VER. RICA MATOS – VICE-PRESIDENTE
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MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 022/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS AO “RESTAURANTE EST” PELA REALIZAÇÃO DO 
EVENTO “ARRAIA RESTAURANTE EST”.

VER. ZÉ MOREIRA
INDICAÇÃO N.º 216/2025 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL 
DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA AO ILMO. SR. ELIEL MOTTA DE SOUZA – SECRETÁRIO ADJUNTO DE ASSUNTOS 
FUNDIÁRIOS E MEIO AMBIENTE, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE CRIAR PROJETOS AMBIENTAIS DE 
RECUPERAÇÃO DE NASCENTES EM PARCERIA COM OS PRODUTORES RURAIS E AS UNIDADES ESCOLARES, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.

VER. RUAM BATISTA – 2º SECRETÁRIO
INDICAÇÃO N.º 217/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIAS AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO E AO SETOR 
DE FISCALIZAÇÃO,  MOSTRANDO-LHES A DE QUE INTERCEDA JUNTO A EMPRESA DE ENERGIA ELÉTRICA 
ENERGISA, PARA A LIMPEZA DA REDE ELÉTRICA, COM A REMOÇÃO DE CABOS E FIAÇÃO EM EXCESSO OU EM 
DESUSO, BEM COMO A SUBSTITUIÇÃO DOS TRANSFORMADORES MONOFÁSICOS PARA TRIFÁSICO, NAS 
COMUNIDADES DE NOVO MÉXICO, SANTA PAULA, NOVA GALILÉIA (ZÉ REIS) E SOL NASCENTE, NESTE MUNICÍPIO 
DE COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 218/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI, PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E 
AO ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE ENCAMINHAR A ESTA CASA LEGISLATIVA PROJETO DE LEI QUE CRIA O 
CARGO DE AGENTE DE APOIO EDUCACIONAL” PARA ATENDIMENTO NAS ESCOLAS DA REDE DE ENSINO PÚBLICO 
MUNICIPAL.
INDICAÇÃO N.º 219/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, 
MOSTRANDO-LHES A URGENTE NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DA IMPLANTAÇÃO PASSARELA ELEVADA, COM 
FAIXA DE PEDESTRES, NA TRAVESSA DOS PARECIS, EM FRENTE À CÂMARA MUNICIPAL, NESTE MUNICÍPIO DE 
COLÍDER-MT.

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA
INDICAÇÃO N.º 225/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA E A 
ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-
LHES A IMPERIAL NECESSIDADE DE SER PROVIDENCIADA, COM A MÁXIMA URGÊNCIA, A AQUISIÇÃO E A 
DISTRIBUIÇÃO REGULAR DE FRALDAS GERIÁTRICAS ÀS FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE QUE 
NECESSITAM DESSE ITEM ESSENCIAL PARA A DIGNIDADE HUMANA.
Projeto de Lei N.º 065/2025 – DISPÕE SOBRE A CONSCIENTIZAÇÃO, O TRATAMENTO ADEQUADO E O RESPEITO ÀS 
PESSOAS COM ESCOLIOSE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. LUCIANO MILANI – PRESIDENTE
INDICAÇÃO N.º 213/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
COM CÓPIA A ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO 
DE COLÍDER, MOSTRANDO-LHES A URGENTE NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DA INSTALAÇÃO DE TENDAS E 
BANCOS EM FRENTE AOS POSTOS DE SAÚDE DA FAMÍLIA (PSFS), NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER – MT.
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 023/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS AO INSANOS MOTO CLUBE. 
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Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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